

# 花样年华



## 晚报小记者表彰活动继续推进 优秀校长和辅导员受表彰



本报讯 近日,晚报小记者表彰活动继续推进,卫东区、湛河区、新城区分别表彰了优秀校长和辅导员。接下来,晚报小记者表彰进校园活动将全面铺开,表彰优秀小记者和小记者班主任。据悉,表彰决定由市教育局、市关心下一代工作委员会、市妇联和平顶山日报社联合下发。

10月26日下午,卫东区晚报小记者表彰大会在卫东区教体局举行。10月30日,湛河区晚报小记者表彰大会在湛河区教体局召开。11月6日下午,新城区晚报小记者表彰大会在新城区湖光小学落幕。

卫东区教体局、湛河区教体局、新城区教体局的相关领导分别参加表彰大会,充分肯定了晚报小

记者活动的意义,并表示全力支持小记者活动的开展。

了解到平顶山日报社教育中心2018年开展了许多丰富多彩的小记者活动,卫东区教体局副局长李冬梅给予了高度评价。她说,湛河综合治理工程系列采访、小记者千人观影、“奔跑吧,少年”以及非遗系列文化进校园、网球进校园、魔术进校园等活动,很好地弥补了校园活动的不足,大大丰富了学生的课余生活。

湛河区教体局督导室副主任方彩虹也对小记者活动大加赞扬。方彩虹说,小记者活动是一个很好的平台,小记者通过在这个平台可以展现才华,增长见识,提升个人能力。

新城区教体局副局长

汤国树在该区晚报小记者表彰大会上说,小记者活动大大丰富了学生的生活阅历,开阔了学生的视野,拓宽了学生的知识面,很好地弥补了校园活动的不足。他鼓励新城区各所小学积极发展小记者,通过小记者这个平台得到更多的锻炼机会,通过平顶山晚报小记者专版来展示自己的才华。

目前,新华区、卫东区、湛河区、新城区在晚报小记者活动中表现突出的十佳校长、优秀校长、十佳辅导员、优秀辅导员的表彰活动已经圆满结束。晚报小记者入校表彰活动的序幕也已经全面拉开,小记者表彰活动将走进更多学校,表彰优秀小记者和小记者班主任。

(王红梅/文 李英平/图)

### 受表彰人员名单

#### 卫东区

**十佳校长:**清艳外国语学校校长周文龙、雷锋小学校长张立、矿工路小学校长袁爱英、新华路小学校长玉莹、建东小学校长蔡云霞  
**优秀校长:**五条路小学校长李慧转、东环路小学校长蔡朝举、卫东区实验小学校长肖学军、星海学校校长陈昌  
**十佳辅导员:**雷锋小学东校区蔡超、矿工路小学郭洁、清艳外国语学校沈旭涛、新华路小学李凤琴、建东小学许艳蕊  
**优秀辅导员:**卫东区实验小学杨芳芳、五条路小学王磊、东环路小学田海龙、雷锋小学西校区刘亚星、星海学校张琳

#### 湛河区

**十佳校长:**湛河区实验小学校长穆铁功  
**优秀校长:**东风路小学校长李庆敏、开源路小学校长吕英赞、沁园小学校长薛宇、南环路小学校长马幸伟、韦伦双语学校校长朱广晔  
**十佳辅导员:**湛河区实验小学王晨安  
**优秀辅导员:**东风路小学郭会珍、开源路小学宋东魁、沁园小学陶红勋、南环路小学陶亚辉、韦伦双语学校刘艳

#### 新城区

**十佳校长:**湖光小学校长王洪芳  
**优秀校长:**蓝湾小学校长张晓东、福佑路小学校长徐双丽  
**十佳辅导员:**湖光小学王亚辉  
**优秀辅导员:**蓝湾小学卢洁、福佑路小学柯安玲

### 导读

小记者表彰活动走进4所小学  
快来看看名单里有你吗?

[2]

本周六、周日,3项精彩活动上线  
提前报名别错过

[4]

